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1. Aflati xeN. astfel incat

(Crisan Viad)

2. a) Determinati ne N astfel incit (3+4") este divizibil cu 5. (Ion Pirse) b)
Demonstrati ¢i ab si cd sunt direct proportionale cu ba si de daca si numai
daca asi b sunt direct proportionale cu ¢ si d. (Marius Antonescu)

3. 1 jurul punctului O sunt situate unghiurile AOB, BOC, COD, DOA astfel
incit 5m(ZAOB) este dublul masurii suplementului complementului sau.
ZBOC este obtuz. £COD este complementul suplementului ZBOC,  iar
2:m(£AOD) = m(£BOC). a) Calculafi masurile unghiurilor din jurul punctului
0. b) in cazul in care [OFE este bisectoarea ZCOD, punctele B, O, E sunt
coliniare?

4. Demonstrati ca numarul A = 2219"424.101", este divizibil cu 25, pentru
orice m.neN.





